

山东人自己的顶呱刮

“激情亚沙会 快乐在一起”火爆上市



3月8日,这是一个充满了纪念意义的日子,这一天是第三届亚沙会倒计时100天,这一天是一年一度的“三八”妇女节,这一天咱山东人自己的顶呱刮即开票“激情亚沙会 快乐在一起”将要在我省震撼上市,盼望已久的彩友们终于可以大显身手,先刮为快,赢取苹果2啦!

“激情亚沙会”是继“魅力海阳 喜迎亚沙会”之后第二套咱山东人自己的顶呱刮即开

票。在票面设计上,“激情亚沙会”是首款20元面值大小的10元票,一套彩票12枚,全部采用海阳当地的风景名胜为背景,再配以卡通形式的亚沙会比赛项目,票面更加精美,收藏价值更高、升值潜力更大;在奖级设置上,“激情亚沙会”大大增多了一中间奖级的数量:“100元中奖票有8600张”、“50元中奖票有16000张”,小奖更多、更易中,将给彩友带来全新的超爽中奖体验。

同时,为了回馈广大彩友、

更好的支持亚沙会,山东省体彩中心还同时推出“刮‘激情亚沙会’ 赢苹果ipad2”活动,2012年3月8日-4月8日期间,凡在山东省境内购买“激情亚沙会 快乐在一起”,单张彩票中奖金额满3000元,且经IVT扫描兑奖的彩友,即可获赠“苹果”平板电脑(ipad2)一台。彩友中奖时间以兑奖时IVT扫描时间为准。

据悉,3月8日,与“激情亚沙会”同时上市的还有一位“百万家族”的新成员“淘金乐”,金

光闪闪的票面、100万元的头奖、“超过14万张500元到5万元的中奖奖票”、“超过30张50万元到100万元的中奖奖票”,定能让你淘得更多的“金币”和“乐趣”。

这个“三八”节,是否想给你生活中重要的她一份惊喜和幸福,不妨选几张顶呱刮新票送给她,送出满满的诚挚“新”意,在享受“金”喜的同时更有机会赢取苹果ipad2奖上奖,让你的她做这个“三八”节最幸福的女人吧!

(张英)

足彩高手10元拿下胜负彩34万元

来自济宁城区的彩友小李(化名)是一位地地道道的球迷,他生活中最大的爱好就是看足球比赛、买体育彩票。在14057站点,小李的技术和能力都是响当当的,凭借对比赛的精准把握和自己的足球知识,近几年,小李中出不少大奖了。最近,他又中奖了,在2月20日

开奖的足球彩票14场胜负第12020期,小李以一张10元单式票拿下了一等奖1注,奖金331484元、二等奖2注,奖金11522元,合计奖金343006元。

据了解,作为多年的足彩彩友,只要是电视台和网站转播的各大联赛,小李都会场场不落地看完,在看球

的基础上,小李会认真揣摩分析各队的实力及近期战况。得益于平时足球知识的积累,加上对球赛的分析和把握,在看球之余小李还能赢得丰厚的奖金,对他这个球迷来说,真是喜上加喜,这样的幸运更值得回味。难怪乎小李说:“看足球比赛过瘾,中足彩大奖的感觉更

过瘾。”

2月19日中午,小李在站点上研究了一下14场比赛,选出自己认为满意的投注结果,让销售员给打了一张10元的单式票,没想到,比赛结果一出,真的是中得大奖,34万多元的奖金就这样让小李幸运的领走了。

(包甜)

公益体彩开启乡村健身之门

“走,打球去!”,家住东营广饶县丁庄镇的王大哥是个庄稼汉又是个篮球迷,自从村里安装了体彩捐赠的篮球架,他几乎每天在忙完农活后,都会在这儿运动一番。王大哥说:“就在家门口,方便也省钱,村子里的孩子也都喜欢,因为健身设施安全,我们家长也觉得省心”。在村子里,除了大人热爱到健身路径上舒活舒活疲惫的筋骨,这里可是孩子最爱的小天地,秋千,跷跷板,独木桥等孩童健身设施一应俱全。古人云“少年强,则中国强”,全民健身,青少年

是最重要的一环,体彩提供的健身设施正在潜移默化的增强着农村孩子们的体质,有助于他们的健康成长。

在东营,健身路径的名称由陌生到熟悉,市民的健身活动也由被动成为主动,这无不归因于那些在城间或乡村由体彩捐建的健身器械,正是这些多种多样的健身器械构成了迈向健康生活的康庄大道。

农村人口多,开展全民健身,就要更多的着眼于农村,为此,东营体彩每年都利用公益金为三县两区的村镇捐建新的健身器材,激发村民健身的兴趣,呼吁全民参与健身,营造健康生活。



中国体育彩票捐赠

与健身的想法,咱体彩为他们搭建平台,他们高兴,我们也跟着高兴。”

广饶县体彩办专职副主任赵海涛说。(小孟)

轻松玩转“11选5” 东营彩友再次夺金42万元

“这不是孙站长嘛,站里又出大奖了?”

“可不嘛,还是前三直,比上回中的还多。”

提起东营11273号投

注站的孙站长,不少玩11选5的彩友肯定都还有印象。去年12月,孙站长站里的彩友就通过守冷态的方法收获了前三直40万元的奖金。

还不到两个月,站里几个合买的彩友又靠着一注冷态号码“02,07,03”,收获了高达428220元的奖金。

2月23日,11选5第12022344期销售中,“前三直选”冷态号码“02,07,03”在遗漏8895期后终于现身,当期山东各地彩友都有不俗表现:章丘彩友收获14万多元,潍坊的“夺金联盟”笑揽19万多元……而孙站长站里中出的这个42万多,算是其中最大的奖了。

对于冷态号码,孙站长有自己的看法:“打冷态首

先要制定好计划,才能避免盲目投注;同时起点一定要放在一倍起步,稳扎稳打,这样才能保证后期资金能够跟得上;最后就是要找好冷态号码的跟进点,以达到节约资金的目的。”

“这次的02,07,03出的有点早了,如果再晚出一天的话,按照之前制定的计划,起码能中50万以上。”看的出来,孙站长有些遗憾。不过人家临走前也透露了正在准备跟下一注号码,过不了多久说不定还会来领奖。(刘闯)

女站长拾金不昧

2月29日,位于历城区西周南路北首的体彩02674投注站来了位年轻的帅小伙,将一面鲜红的锦旗送到站长杨老师手中,口中不停的说:“谢谢!谢谢!”这让站里的很多彩友有点纳闷,有的彩友问杨站长:“小杨,这是怎么了,怎么还有送锦旗的呢?”话还要从2月23日说起,

当天晚上8点来钟,02674投注站里人头攒动,一位陌生的小伙子到站里打了两注彩票没做停留就出了门,这时杨站长也有事到站点门口,刚开门就看到门口有个包,捡起来看看四周,没人啊。杨站长想这是路口,这么明显的地方丢东西没被别人捡到,只能说明是刚刚掉的,难道是刚才的彩民?可是那

帅气送来锦旗

个小时子已经不见了。回到站里,问别的彩民,都说自己没丢东西,也不认识那个小伙子,在大家的监督下,杨站长打开包,好家伙,现金、银行卡、证件一大堆。

第二天一早,杨站长把包交到了派出所。派出所通过证件信息很快联系上了失主。

原来失主那天开车路过02674投注站,买完彩票上车时,包从车门处掉到了地上,他没有觉察,回到家才发现没了。正当第二天一大早着急的时候,接到了派出所的电话,东西物归原主,并且分毫不差。小伙子当即拿出钱酬谢杨站长,可杨站长说啥也不要。她说我们做体彩的,讲究的就是诚信。几天后,小伙子给杨站长送了一面锦旗,表达自己的感谢之情。(读歌)



竞彩强档

本期专家:冯大卫



皇家贝蒂斯 vs 皇家马德里

交战记录: 2胜 8平 10负

比赛时间: 3月 11 日

竞彩推荐: 负

赛事看点:皇马在联赛已经取得了10连胜,即便为下周中的欧冠联赛有所保留,至少也要拿到3分巩固优势;皇家贝蒂斯延续着南方球队成绩大起大落的一贯特点,经常性的连胜连败,近来似乎又进入了“下滑”周期。



桑坦德竞技 vs 巴塞罗那

交战记录: 2胜 4平 14负

比赛时间: 3月 12 日

竞彩推荐: 负/平

赛事看点:巴塞罗那落后皇马10分,夺冠已经基本无望,周中还与勒沃库森恶战一场,周末客场作战状态实在难以保证;桑坦德竞技12月换帅之后曾短暂反弹,但1月之后又陷入不胜怪圈,巴萨客场小胜可能性很大。



曼联 vs 西布罗姆维奇

交战记录: 10胜 2平 0负

比赛时间: 3月 11 日

竞彩推荐: 胜

赛事看点:曼联本赛季遇到青黄不接的难题,不得不召回吉格斯、斯科尔斯等老将救场,联赛中苦苦追赶曼城;西布罗姆维奇10年来还从未战胜过曼联,近来拿下3连胜保级已基本无忧,应有资本客场送曼联3分。



拜仁慕尼黑 vs 霍芬海姆

交战记录: 4胜 3平 0负

比赛时间: 3月 10 日

竞彩推荐: 胜

赛事看点:拜仁近来可谓流年不利,联赛被多特蒙德拉开差距,下周中还要在主场与欧冠黑马巴塞尔生死大战;霍芬海姆连续两个赛季“自废武功”之后已经彻底沦为中下游球队,想在客场从拜仁身上拿分难度不小。